
静岡ホーム保育学園 

 

≪保育園運営方針≫ 
A 

問１， 園の運営の基本的な考え方(理念・方針)を理解し、保育を計画していると思うか ★★★★★ 

問２．  保育園運営の基本的な考え方(理念・方針)に、共感し、職員間で共有を進めてい

ると思うか 
★★★★ 

問３．  保育サービスは、保育園運営の基本的な考え方(理念・方針)と一致しているか ★★★★ 

 

キリスト教の精神「隣人愛」に則り、お互いを認め合うことを大切に考えている。ノンクリスチャンの職員が

ほとんどだが、子どもたちの「信じる気持ち」を大切に育て、創設者の思いを引き継いでいきたいと思ってい

る。また、自分たち職員も神に招かれた者との思いで、日々与えられた使命に向き合っていく。 

会議・打ち合わせ等を定期的に行い、情報の共有体制を整えているが、職員数も増え、勤務体制も様々な

ので、十分に周知されない時もある。 

 

≪施設環境≫ 

 
A 

問４．保育室など子どもが落ち着いて過ごせる環境が整っているか ★★★ 

問５．子どもの発育や意欲を促すような遊具・玩具が十分に用意されているか ★★★ 

問６．災害時や外部からの侵入など、施設の安全対策はとられているか ★★★★ 

   

保護者の方からも高評価をいただいたが、「明日も続きができる環境」、ゆったりとした雰囲気のある園舎

内も、保育・教育に良い影響を与えている。 

園舎内外とも広々した環境で、駐車場も広く、子どもはもちろん保護者の方にも利便性の高い環境だと思

う。しかし、敷地内からでたすぐの交差点の危険性が高く、駐車場内でのヒヤリハットも多い。通用門の登降

園時の開閉に関する課題もある。日々職員の意識が低下しないように安全対策は常に課題としていきたい。 

 

≪毎日の保育≫ 

 
A 

問７．登園時、職員は笑顔で迎えているか ★★★★ 

問８．子どもたちが食事の時間を楽しめるよう、献立表やフードボックス（写真）で給食の内

容を伝えたり、食育を取り組んでいるか 
★★★★ 

問９．戸外で遊ぶ機会が多い(散歩も含む)か ★★★ 

問 10．子どもたちの発達に合わせた豊かな感性を育む活動・遊び等が行われているか ★★★ 

問 11．担当児の良いところや個性を認めているか ★★★★ 

問 12．保育士や職員の保育姿勢は共有されているか ★★★ 

問 13．お迎え時に保護者に 1日の様子を話したり、連絡ノートなどで伝えているか ★★★ 

問 14．保育園生活は充実していると感じているか ★★★ 

問１５．保護者の急な残業や不定期な業務の際に、閉園時間までは延長保育に柔軟に応じ

ているか 
★★★★ 

問１６．保育中の発熱など病気の際の保育園の対応(保護者への連絡や医療機関の受診

等)は適切に行われているか 
★★★★★ 

問 17．保育園で起きた事故・けがに対して保育園は責任を持って対応しているか ★★★★★ 

令和５年度 園の自己評価 



  「丁寧に関わりたい」感染症も落ち着いてきたら、目を見て、声を聞いてのコミュニケーションという思いがあ

り、日々の欠席連絡は電話でとお願いしている。「笑顔での挨拶」と一緒に、一言声をかけることを大切にし

ている。様々な保護者対応も、各自心ある対応を心掛けているが、職員によって対応にばらつきがあるのは、

職員たちも認識している。また、まだ全員の保護者には伝わり切れていないとも思っているので、「丁寧な関

わり」をこれからも継続していく。 

  今年度は、親子クッキング（年長児対象）も再開でき、給食参観（年長児の給食試食会）も行えた。各クラ

ス、クッキングの計画も増やし、食育活動を推進していきたい。 

 

≪保護者支援 地域における子育て支援≫ 

 
B 

問１８.園便りやクラスだよりその他の方法で、園の行事や活動の様子を定期的に知らせて

いるか 
★★★★★ 

問１９．子育てに関する気がかりな点や悩み等について、気軽に個別相談できるように配慮

しているか 
★★★ 

問 20．保護者の子育て、保育に対する考え方を理解しようとしているか ★★★★ 

問 21．行事日程は、保護者が参加しやすく、負担がかからないように配慮しているか ★★★ 

 

  静岡ホームのオリジナルな子育て支援、「くまちゃん広場」の撮影会、ミモザふぇす、広報誌「そらいろのた

ね」を続けていきたい。個別相談もミーティングルームを上手く活用できている。だがまだ、「話したい保護

者」がたくさんいると思うので、気軽に声をかけられるような、雰囲気作りをしていく。行事は、保護者の参加

人数を増やし、内容の再検討ができた。地域の声に敏感になっていきたい。 

 

≪地域との交流≫ 

 
A 

問 22．園の行事等を通して、地域との交流が行われていると思うか ★★★★ 

 

 七夕まつりでは、妙見神社に園児の七夕飾りを飾っていただき、地域の方にも見ていただけた。井宮町内会

役員との意見交換会も再開できた。安西学区子育てサロン「ひよこ」が再開し、顔を出せるようになった。地

域の思いに応えられるよう、情報を集めていきたい。 

≪要望・意見や不満・トラブルへの対応≫ 

 
B 

問 23．不満やトラブルに的確に対応できていると思うか、 ★★ 

問 24．保護者の要望・意見をもとに改善が行われているか ★★★ 

  

  子どもはインフルエンザ、大人はコロナに感染する傾向があり、園内感染も出た。保護者の方々も思うよう

にいかないと感じれていると思うし、職員たちも努力はしているが、その思いに十分応えられていないと感じ

ている。これからも、まだまだ引き続き対応していきたいと思っているから、低い評価になったと思う。決して現

状でよいとは思っていないので、これからも時間をかけて改善へ進めていきたい 

 不適切な保育を疑われるような意見が出てこなかったのは評価に値すると思うが、これからも、互いを意識

しあい職員間の風通しを良くしていきたい。保護者会との関係性も良好なので、「静岡ホームに来てよかっ

た」と最後に言ってもらえるよう進化ていきたい。 


